

UG.271.5.2014

Dzikowiec, 5 stycznia 2015 r.

Zamawiający:
Gmina Dzikowiec
36-122 Dzikowiec 2
NIP Gminy Dzikowiec: 814-15-73-676
www.dzikowiec.itl.pl/bip

Informacja dla Wykonawców

Dotyczy przedmiotu zamówienia:

„Zakup samochodu do przewozu uczestników Środowiskowego Domu Samopomocy w Spiach”

Na podstawie art. 4 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) do niniejszego postępowania nie stosuje się przepisów ww. ustawy (wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro).

Wójt Gminy Dzikowiec udziela odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców dotyczące treści III Zapytania ofertowego na realizację dostawy pn. "Zakup samochodu do przewozu uczestników Środowiskowego Domu Samopomocy w Spiach" z dnia 22 grudnia 2014 r.:

Pytanie nr 1: *Czy Zamawiający dopuści do „III zapytanie ofertowego” samochód posiadający klimatyzację manualną z nawiewem w kabinie kierowcy oraz w przestrzeni pasażerskiej?*

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na klimatyzację manualną z nawiewem w kabinie kierowcy i przewietrzaniem przestrzeni pasażerskiej, ogrzewaniem przestrzeni pasażerskiej.

Pytanie nr 2: *Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu pojazd, którego hamulce tarczowe z przodu nie będą wentylowane?*

Odpowiedź: Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje wymogi w tym zakresie określone w III zapytaniu ofertowym z dnia 22 grudnia 2014 r.

Pytanie nr 3: *Czy Zamawiający dopuszcza w samochodzie klimatyzację sterowaną ręcznie?*

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na klimatyzację manualną z nawiewem w kabinie kierowcy i przewietrzaniem przestrzeni pasażerskiej, ogrzewaniem przestrzeni pasażerskiej.

Pytanie nr 4: *Czy zamawiający dopuści pojazd z silnikiem o mocy powyżej 100 KM spełniający normę Euro 5 lecz mniej niż 110 KM?*

Odpowiedź: Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje wymogi w tym zakresie określone w III zapytaniu ofertowym z dnia 22 grudnia 2014 r.

Pytanie nr 5: *Czy preferujecie państwo zakup pojazdu bez homologacji na przystosowanie do przewozu osób niepełnosprawnych, a tym samym preferowanie firm, które nie mają żadnych badań homologacyjnych na oferowany przez siebie pojazd po zabudowie?*

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymogi w tym zakresie określone w III zapytaniu ofertowym z dnia 22 grudnia 2014 r., potwierdzając, że zamawiany pojazd powinien posiadać homologację do przewozu osób niepełnosprawnych.


WÓJT GMINY
mgr Krzysztof Klecha

Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. Bip Gminy Dzikowiec
3. a/a